
 

 
Ata da Reunião 

07/2021  

Abrir sessão 

Uma reunião com o Conselho Fiscal foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador por via 

videoconferência em 14 de julho de 2021. 

Participantes 

Os participantes foram Daniel Ribeiro, Luciana Rodrigues, José Antônio Rodrigues e Kaio Leal. 

Membros que não participaram 

Paulo Aragão não compareceu.  

Pautas 

1. Análise e Aprovação do relatório de investimentos; 

2. Prestação de contas da Poupança Pública; 

3. O que ocorrer.  

Resoluções 

No décimo quarto dia de julho de dois mil e vinte e um, às nove horas da manhã, por meio de 

teleconferência, reuniram-se Kaio Leal, José Antônio Rodrigues Alves, Luciana Rodrigues Vieira 

Lopes, membros do Conselho Fiscal do Fundo Municipal de Previdência do Servidor, juntamente 

com o Diretor de Previdência, Daniel Ribeiro. 

Após abertura da reunião o Presidente leu a pauta e passou a palavra para Daniel Ribeiro que iniciou 

relatando que havia enviado anteriormente o relatório de investimentos aos membros, com o 

objetivo de submeter à aprovação do conselho. Em seguida, Daniel ressaltou os principais pontos, 

informando o rendimento do mês de junho (396.086,77). Adicionalmente ressaltou sobre a queda e 

instabilidade por conta do CPI do covid-19, explicando que o CDI foi de 97% objetivando manter o 

capital e obter um rendimento.  

Diante o exposto, Daniel informou a dificuldade de atingir a meta atuarial com o atual cenário 

econômico. No que tange a prestação de contas da poupança pública, foi apresentado que até o 

presente momento existe um montante de 14 milhões, atendendo a expectativa esperada, expondo 

que especificamente no mês de junho o saldo de rendimentos foi de aproximadamente R$ 

827.235,56.  

Diante o exposto, os membros do Conselho Fiscal analisaram os resultados, juntamente com o 

cenário econômico, a composição da carteira e o diagnóstico dos resultados dos investimentos no 

referido mês, fizeram alguns posicionamentos pertinentes e deliberaram sobre o relatório de 

investimentos.  



Com relação ao tema da pauta “o que ocorrer”, Daniel expôs o processo da prova de vida que teve 

o período de 07/06 a 07/07 estendendo até o dia 20/07. Adicionalmente informou que 60% dos 

segurados realizaram a prova de vida, e como estratégia a DPR entrou em contato informando a 

irregularidade para quem não havia realizado a prova de vida, o que resultou em um montante de 

70% de prova de vida realizada.  

Além disso, Daniel ressaltou que inicialmente a prova de vida nessa primeira etapa ficará disponível 

até o dia 20/07 podendo ser prorrogado até o final do mês. Porém, no que tange o bloqueio dos 

benefícios ainda não foi definida a estratégia que será utilizada.  

Kaio Leal, sugeriu a utilização da estrutura da prefeitura-bairro, visando ampliar a forma de realizar 

a prova de vida, através de diversas alternativas para os segurados. Em seguida, os membros do 

Conselho Fiscal fizeram algumas observações e sugestões das estratégias que podem ser utilizadas 

para disseminar a prova de vida e proporcionar celeridade/facilidade nesse procedimento. 

Ademais, Daniel informou que após o encerramento da primeira fase, os resultados serão mapeados 

e apresentados ao conselho. 

Em seguida, foi exposto que os mandatos dos membros do Conselho Fiscal vencem dia 17, exceto o 

de Kaio Leal, aproveitando a oportunidade Daniel agradeceu aos membros presentes o apoio, 

parceria e dedicação ao conselho, ressaltando que foi um prazer a fiscalização no período exercido. 

Diante disso, os membros do Conselho Fiscal agradeceram e expuseram que foi um período de muito 

aprendizado e crescimento para todos, onde as informações foram muito certeiras e objetivas, 

ressaltando que a Diretoria da Previdência está em boas mãos, com uma gestão de resultados.  

Por fim, não havendo mais dúvidas e sendo finalizadas as pautas, o presidente Kaio Leal finalizou 

a sessão e lavrou a presente ata. 
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PARECER Nº OO4/2021 

CONSELHO FISCAL 

 

Os membros participantes da 7º Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, ocorrida no dia 14 de julho, 

usando das atribuições que lhe são conferidas na resolução da LC nº 67/2017 e no Regimento Interno 

do Conselho Fiscal, após realização de análise do cenário referente ao mês de junho de 2021, 

resolvem o disposto abaixo no presente documento. 

1. Relatório de Investimentos: 

 ☒APROVAR ou ☐ REPROVAR 

 

 

Salvador-Bahia, 14 de julho de 2021 


